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MOŽNOSTI ZA PROSTOVOLJSTVO ZA MLADE V TUJINI IN DOMA 
 

1. V TUJINI 

 

 
• Evropska prostovoljna služba (Mladi v akciji) 
 
STAROST: 18 – 30 let 
TRAJANJE PROGRAMA: 2 tedna – 12 mesecev ( individualni EVS, skupinski, EVS z mladimi z manj 
priložnostmi) 
KRATEK OPIS PROGRAMA: EVS podpira sodelovanje mladih pri različnih oblikah prostovoljnih aktivnostih v 
Evropski uniji in zunaj njenih meja. Spodbuja solidarnost in je prava ''učna služba''. Mladi se ob delu in na 
sploh v vsakdanjem življenju v drugi državi učijo Novih veščin in jezikov  ter spoznavajo druge kulture. Delajo 
v dobro lokalne skupnosti.  
GLAVNI CILJI: je razvijati solidarnost ter spodbujati aktivno državljanstvo in medsebojno razumevanje med 
mladimi. Je prava učna izkušnja za mlade in namenjena še posebej mladim z manj priložnostmi. Ima dva 
glavna namene: omogočiti prostovoljcu učne izkušnje s katerimi krepi svoje sposobnosti in znanje, ter delo, ki 
ga opravlja, z namenom prispevati k razvoju gostiteljskega okolja..  
FINANČNI PRISPEVKI (udeleženca/organizacije): ZA UDELEŽENCA BREZPLAČNO. STROŠKI 
ORGANIZACIJE: cca. 6.465, 00 EUR – za 9 mesečni gostiteljski EVS (prehrana, namestitev, žepnina, jezikovni 
tečaj) + 1.300 EUR usposabljanja+ potni stroški. 
ZAGOTAVLJANJE KAKOVOSTI: stalna podpora mentorja in koordinatorja v gostiteljski in pošiljajoči 
organizacij, jezikovni tečaj, usposabljanje pred odhodom, ob prihodu, vmesno ter evalvacijsko srečanje. 
KONTAKTI: EVS: info@mva.si, www.mva.si  
 

 

 
• GLEN projekti (Global Education Network of young Europeans) 
 
STAROST: 21 do 30 let 
TRAJANJE PROGRAMA: 3 mesece 
KRATEK OPIS PROGRAMA: GLEN je evropska mreža za učenje za razvoj oz. globalno učenje. Njen  
namen je prispevati k boljšemu razumevanju globalne soodvisnosti, trajnostnega razvoja in odgovorne 
razvojne politike. V mrežo je vključenih 11 nevladnih organizacij držav članic EU. 
GLAVNI CILJI:  GLEN se ne osredotoča le na prostovoljsko delo v državah globalnega Juga, temveč je 
pomemben del predvsem prenos pridobljenega znanja in ozaveščanje javnosti v Evropi o globalni 
soodvisnosti, globalnih problemih (okolje, pravična trgovina, klimatske spremembe, demokracija, človekove 
pravice, med drugimi). Osebna izkušnja prostovoljcem omogoča vpogled v realno stanje določene države, o 
kateri so imeli pred tem najbrž stereotipne predstave. Tako razvijajo kritično mišljenje, pridobivajo 
sposobnosti, ki jim služijo kot vodilo, kako predstaviti globalne probleme širši javnosti v Evropi. V letu 2009 so 
se imeli mladi v Sloveniji možnost prijave na 3 projekte: Keniji, Zambiji ali JAR. 



  

 

 
 

 

 

 

 
 

 

FINANČNI PRISPEVKI (udeleženca/organizacije): udeleženec dobi pavšalni od organizacije 
pošiljateljice ( odvisno od države, ki pošilja in države, ki gosti). S pavšalom krije potne stroške in bivanje v 
državi. Potreben finančni prispevek udeleženca. ( povp. za tri mesece projekta  je 700 eur+ potni stroški). 
Program je sofinanciran s strani javnih sredstev. Nacionalni koordinator se prijavlja na razpise. V 2009 je bila 
nacionalni koordinator Slovenska Filantropija, danes je Voluntariat. 
ZAGOTAVLJANJE KAKOVOSTI: Dva večdnevna srečanja prostovoljcev pred odhodom v tujino in 
evalvacijsko srečanje po prihodu iz tujine.  
KONTAKTI: placement@zavod-voluntariat.si, info@zavod-voluntariat.si, www.zavod-voluntariat.si 
 

 
• POTA 
 
STAROST: povprečna starost 28, nad 18 let 
TRAJANJE PROGRAMA: celoten proces 10 mesecev (februar – november); mobilnost 10 dni- do 2 meseca. 
KRATEK OPIS PROGRAMA: POTA, program mednarodnega skupinskega prostovoljstva, je program, 
katerega namen in cilj je aktivno vključevanje v mednarodno razvojno sodelovanje. Vsako leto se pod 
okriljem programa POTA organizira 6-8 projektov. Le-te so sestavljene iz 4 do 12 prostovoljcev, odvisno od 
možnosti in potreb gostiteljev, pa tudi od zanimanja za posamezno smer oz. projekt. Sprva so se vsi izvajali v 
tujini, sčasoma pa so udeleženci po vrnitvi domov želeli pridobljene izkušnje uporabiti tudi v domačem okolju. 
Zato se sedaj eden od projektov, delo z romskimi otroki, izvaja v Sloveniji. 
GLAVNI CILJI: Skozi celo leto prostovoljci želijo delovati v okviru različnih vrednot in namenov, pričevanje 
za le-te pa je razvidno predvsem iz evalvacij z gostitelji in udeleženci na posameznih projektih v dosedanjem 
sodelovanju. Vrednote: krščanske vrednote; prostovoljno delo; medosebni odnosi, skupnost; pravičnost, 
solidarnost, globalna soodgovornost; spoštovanje in sprejemanje različnosti; (medsebojno) učenje. 
FINANČNI PRISPEVKI (udeleženca/organizacije): prispevek študentov in dijakov znaša 100 EUR in 
130 EUR  za zaposlene. Organizacija krije prevoz do države in zavarovanje.  
V 2009 je nekatere projekte znotraj programa sofinancirala Vlada RS, slovenski nacionalni koordinator je 
Mladinski informativni center-MIC. Sofinancirajo projekte s pomočjo ranih t.i. dobrotnikov. Financirajo iz  
lastnega dela (tečaji, izobraževanja, delavnice) in z razpisi. 
ZAGOTAVLJANJE KAKOVOSTI: 1-dnevno usposabljanje, 2 ali 3 vikend usposabljanja, od marca do odhoda 
srečanje skupine in priprava programa, spoznavanje države , vsaj na 3 tedne, skupina tudi zbira finance za 
kraj, kamor grejo, kar pomeni, da se večkrat vidijo 
- možnost pogovora z vodstvom, če želijo 
- 1 vikend evalvacija in  skupno zaključno srečanje 
- v času bivanja v tujini imajo dežurni telefon 
Redna usposabljanja imajo tudi koordinatorji, ki spremljajo skupino v tujino.  
KONTAKTI: pota@mic.si, www.pota.si 

 
• Delovni tabori SCI (Voluntariat SCI Slovenia) 
 
STAROST: nad 18 let 
TRAJANJE PROGRAMA: kratkoročni delovni tabori (2 – 3 tedne) 

KRATEK OPIS PROGRAMA: Prijava na delovna tabore je precej preprosta in možna preko spletne strani. 
Projekti vključujejo različna področja delovanja, kot npr. okoljska zaščita plaž v Turčiji; pomoč pri organizaciji 
in izvedbi festivala na Finskem; priprava aktivnosti za otroke v begunskem taboru v Keniji; delo s starejšimi v 
gorskih vaseh na Japonskem, … 



  

 

 
 

 

 

 

 
 

 

GLAVNI CILJI: Organizacije in gibanje Service Civil International (SCI), promovira ideje miru, socialne 
pravičnosti, trajnostnega razvoja ter mednarodnega sodelovanja in solidarnosti skozi prostovoljno delo. 

FINANČNI PRISPEVKI (udeleženca/organizacije): prispevek posameznika so potni stroški + prijavnina 
na tabor. (S prijavnino je prostovoljcu zagotovljena prehrana na taboru, prenočišče ter osnovno zavarovanje 
v času dela na taboru) 
ZAGOTAVLJANJE KAKOVOSTI: Usposabljanje za vodje seminarjev za pripravo prostovoljcev na tabore; 
Pripravljalni seminarji 1. stopnje na tabore za prostovoljce Seminarji 2. stopnje za prostovoljce, ki odhajajo na 
tabore drugič ali več, kjer njihove izkušnje nadgrajujemo s tematskimi vsebinami; Usposabljanja za 
prostovoljce za dolgoročne projekte prostovoljnega dela v tujini; Srečanje in pripravljalni seminar za vodje 
mednarodnih taborov v Sloveniji. 
KONTAKTI: placement@zavod-voluntariat.si, info@zavod-voluntariat.si, www.zavod-voluntariat.si 
 

 
 

• Društvo za človekove pravice in človeku prijazne dejavnosti Humanitas 
Kratica: HUMANITAS 
 
STAROST: povprečna starost 30 let 
TRAJANJE PROGRAMA: kratkoročno (od 1 do 60 dni), srednjeročno (60 dni in več) in dolgoročno (leto dni 
in več) prostovoljno delo 
KRATEK OPIS PROGRAMA: Pri prostovoljstvu sodelujejo z organizacijami, s katerimi imajo že 
vzpostavljene odnose na drugih projektih, na primer botrstvo, razvojno sodelovanj in pravična trgovina. Te 
organizacije so neprofitne in neodvisne. Zagovarjajo podobne vrednote kot Humanitas, zaupanje pa se je 
vzpostavilo skozi pretekla sodelovanja in izkušnje. Gre za prostovoljstvo v humanitarnih projektih.  
GLAVNI CILJI: Ponuditi prostovoljcem možnost sodelovanja v humanitarnih projektih. Ozavestiti ljudi o 
globalnih problemih, kot so revščina in razlike med razvitimi in tako imenovanimi nerazvitimi državami ter 
skozi izobraževanje in informiranje spodbuditi ljudi k dejavnemu vključevanju v družbo in družbi odgovorno 
življenje. 
FINANČNI PRISPEVKI (udeleženca/organizacije): razpisi, članarina, privatni viri se financira življenje 
udeležencev v državah.  Velik je finančni prispevek posameznika.  
ZAGOTAVLJANJE KAKOVOSTI: informiranje o projektih, pomoč pri iskanju projekta, pred odhodom na 
prostovoljno delo organizirajo predstavitev projekta in lokalnih partnerjev s katerimi bodo sodelovali 
prostovoljci, možno je tudi organiziranje učenja jezika. 
KONTAKTI: info@humanitas.si, www.humanitas.si 
 

 
• DOBRODELNO DRUŠTVO TIBET 

 
STAROST: povprečna starost 30 let 
TRAJANJE PROGRAMA: po želji (6 mesecev) 
KRATEK OPIS PROGRAMA: Gre za projekte prostovoljstva.  Prvi, ki poteka od leta 2000 se imenuje 
Ohranitev tradicionalne tibetanske medicine. Drugi projekt pa je Šecen, dobrodelna šola za sirote, ki poteka 
nekje od leta 2005, v drugem delu Tibeta. 
GLAVNI CILJI: Ponuditi prostovoljcem možnost sodelovanja v humanitarnih projektih in želja po pomoči in 
vzajemnem sodelovanju. Podpreti tibetanski narod, v teh težkih časih, ko se soočajo z izumrtjem svoje 
kulture iz takšnih in drugačnih razlogov. 



  

 

 
 

 

 

 

 
 

 

FINANČNI PRISPEVKI (udeleženca/organizacije): prostovoljci vse stroške krijejo sami. Če ima 
organizacija kakšna sredstva na voljo tudi finančno pomaga.  
ZAGOTAVLJANJE KAKOVOSTI: V smislu logistike jih pošiljateljica, poveže s pravimi ljudmi, da pridejo do 
države gostiteljice. Skušajo pomagati tudi finančno, če je kakšna možnost. Gre za osebno sodelovanje, ki 
temelji na zaupanju.  
KONTAKTI: www.tibet-drustvo.si, info@tibet-drustvo.si    
 

 
• MISIJONSKO SREDIŠČE SLOVENIJE 
Kratica: MISSIO 
STAROST: povprečna starost 24 
TRAJANJE PROGRAMA: najmanj tri leta, z možnostjo pričetka tekom celega leta; prostovoljci odhajajo 
individualno ali v dvojicah. 
KRATEK OPIS PROGRAMA: gre za prostovoljne projekte na področju medicine (zdravstveni domovi, 
dispanzerji), izobraževanja (šole in vrtci), tehnične pomoči (različne delavnice) v državah Brazilija, Paragvaj, 
Madagaskar, Kongo, Zambija,Angola, Bocvana, Malavi. 
GLAVNI CILJI: Ponuditi prostovoljcem možnost sodelovanja v zgoraj omenjenih projektih in želja po pomoči 
in vzajemnem sodelovanju. Ciljna skupina s katero prostovoljci delajo so otroci, mladi, starejši, bolni, žrtve 
konfliktov/ vojn/ naravnih nesreč, predstavniki šol in drugih izobraževalnih ustanov, lokalne skupnosti. 
FINANČNI PRISPEVKI (udeleženca/organizacije): financiranje iz privatnih virov, finančni prispevki 
prostovoljcev. Misijonsko središče krije stroške za pridobitev vize, prevoza na misijon in vrnitve domov,  
zdravstveno zavarovanje v tujini z asistenco CORIS, stroške pokojninskega in invalidskega zavarovanja za čas 
dela v misijonu ter za največ dva meseca pred odhodom in tri mesece po vrnitvi s triletnega misijonskega 
dela. 
ZAGOTAVLJANJE KAKOVOSTI: v okviru prostovoljnega dela imajo skupino SLED, kjer se pripravljajo 
kandidati za delo v misijonih. Zahtevajo dveletno pripravo pred odhodom in potem tri leta dela v določeni 
državi. Pomoč misijonarja, redno poročanje, informiranje, pomoč pri vključitvi v lokalno okolje. 
KONTAKTI: www.missio.si, missio@rkc.si  
 
 
 

2. V SLOVENIJI 

 

• SLOVENSKA FILANTROPIJA 
  
Slovenska filantropija povezuje prostovoljce in organizacije v Sloveniji.  
Posamezna prostovoljska dela najdete: 

- s pomočjo brskalnika v Posredovalnici prostovoljskih del: 

http://www.prostovoljstvo.org/index.php?id=59&lang=sl;  

- po abecednem redu pregledate članice Slovenske mreže prostovoljskih organizacij, kjer lahko 

postanete prostovoljci: 

http://www.prostovoljstvo.org/index.php?id=67&lang=sl  
 
KONTAKTI IN VEČ INFORMACIJ: 
 www.prostovoljstvo.org  

 


